

Klub mednarodnega prijateljstva

Več sodelovanja z mladimi Ljubljančani

V Ljubljani študira in živi okoli 300 študentov iz tujine. Največ jih je iz Afrike, z Bližnjega vzhoda ter Azije. V študentskem naselju imajo svoj klub in prostore. Klub se imenuje Klub mednarodnega prijateljstva, mnogim mladim pa je bolj znan pod imenom Afro-disco, ki sedaj spet deluje vsak petek v četrtem bloku.

Klub je ustanovila univerzitetna konferenca ZSMS in združuje tuje in naše študente, ki so zainteresirani za delo v njem. Ustanovljen je bil zato, da bi s svojim delom prispeval k razvoju miru, razumevanja med narodi in sodelovanja na osnovi politike neuvrščenosti. V okviru kluba so ustanovljene komisije za družbene dejavnosti, za študijsko in socialno problematiko, za šport in rekreacijo ter za informiranje.

Klub se financira iz sredstev UK ZSMS, za nekatere akcije pa prispeva tudi Zavod za mednarodno znanstveno, tehnično, prosvetno in kulturno sodelovanje (ZAMTES), ki je tudi pokrovitelj kluba. Le-ta denarno podpira strokovne ekscurzije, izlete itd.

KMP je bil prvenstveno ustanovljen zato, da bi se tuji študenti v klubu zbirali, nam tam prikazovali običaje, navade in vse drugo iz države, iz katere prihajajo. Vse to posredujejo javnosti preko kluba v obliki razstav, koncertov, predavanj, solidarnosti z osvobodilnimi gibanji (dnevi Namibije, SWAPO). Vendar pa za njihovo delo v Ljubljani ni pravega zanimanja, ampak so večji uspeh in s tem tudi obisk doživeli na gostovanjih po raznih krajih naše ožje domovine. Sodelujejo s podobnim klubom, ki ga je ustanovila mariborska univerza. Pogrešajo pa sodelovanje z mladimi v Ljubljani, z občinskimi konferencami (npr. udeležba na mladinskih delovnih akcijah).

Klub ima veliko problemov, največji pa je vsekakor denar, ki ga vedno primanjkuje. Imajo zelo dober program dela, vendar pa veliko akcij odpade prav zaradi tega. V glavnem za manjše akcije še najdejo sredstva, zatakne se ponavadi pri kakšni večji (npr. povabilu kakšne folklorne skupine iz Afrike na gostovanje). Klub dobi vsak mesec dotacijo od UK ZSMS v višini 8000 din, vendar to komaj zadošča za plačilo najemnine prostora in ogrevanja v kleti četrtega bloka v študentskem naselju.

Drug velik problem je prostor. Prostori v ŠN so majhni, pozimi hladni kljub ogrevanju, vlažni itd. Upajo, da se bodo selili na boljše in tako pridobili večje in boljše prostore, kjer bi si uredili tudi manjšo knjižnico in TV-sobo. Pogrešajo tudi profesionalnega mentorja, ki bi delal v klubu za potrebe kluba. Informiranje navzven zelo šepa. V glavnem pa študentje niso zadovoljni z delom kluba. Premalo je konkretnega dela — hočejo akcije. Včasih so seveda tudi sami krivi, da delo v klubu ne poteka tako, kot bi moralo.

Na vprašanje, kaj si člani kluba najbolj želijo v prihodnje, so odgovorili:

»Čimveč mladih naj bi se vključilo v delo kluba, več sodelovanja z občinskimi konferencami mladine, UK ZSMS ter navsezadnje z mladimi v delovnih organizacijah.«

Iz programa dela občinskega sveta zveze pionirjev in pionirskih odredov

Delo s pionirji — za pionirje

Občinska zveza prijateljev mladine in občinski svet Zveze pionirjev občine Ljubljana Šiška sta za šolsko leto 1983/84 pripravila izredno bogat program svojega dela; ne le da usmerjata in usklajujeta delo s pionirji, ampak organizirata množične, že tradicionalne in solidarnostne akcije, usmerjata delo pionirjev pri negovanju in razvijanju tradicij NOB, organizirata in proučujeta probleme pri delu s pionirji, sodelujeta in koordinirata delo z drugimi organizacijami, ki v svoj program vključujejo delo s pionirji in za pionirje.

Tako so v septembru pionirji že imeli volitve v pionirske oddelčne skupnosti, sodelovali so na prireditvah ob tednu upokoencev;

V tem jesenskem mesecu pa je bilo še niz drugih akcij, npr. pričetek zbiranja gradiva za tekmovanje pionirjev — zgodovinarjev na temo »Gospodarske in družbene pridobitve v prvem obdobju po II. svetovni vojni v mojem domačem kraju«, priprave na kviz na temo: 40 let AVNOJ-a, ki bo v okviru občine potekalo prav na dan ustanovitve Zveze pionirjev, 27. decembra 1983.

Tekmovanje za bralno značko se je začelo 17. septembra, končalo pa se bo 2. aprila — ob svetovnem dnevu mladinske književnosti. Ob sklepni občinski proslavi bo tudi srečanje tekmovalcev s književniki.

V septembru so proslavili tudi dan pionirjev — 29. september. Na letni delovni konferenci so sprejeli delovni program pionirskega odreda, program Jugoslovanskih pionirskih iger »Rastemo pod Titovo zastavo« in imeli konferenco »Pionir v prometu«.

V novembru mesecu je bil sprejem v Zvezo pionirjev in ob tej svečanosti razgovori z borci in aktivisti NOB in predstavniki družbenopolitičnih organizacij, seveda ob navzočnosti staršev. Ob praznovanju dneva republike pa so pionirji organizirali svečane proslave po šolah ter sodelovali na proslavah v KS in OZD.

Akcije pionirske solidarnosti predstavljajo del množične solidarnosti naših delovnih ljudi in mladine z narodi, ki se še vedno bore za svobodo, neodvisnost ter proti neokolonializmu in rasizmu. Letos naši mladi, skupaj z narodi in narodnostmi Jugoslavije, organizirajo teden pionirske solidarnosti z otroki salvadorskega ljudstva. V decembru pa bodo sodelovali tudi ob dnevu človekovih pravic, prav posebno pa pri proslavah ob dnevu Jugoslovanske ljudske

armade.

V januarju 1984 bo svet Zveze pionirjev v sodelovanju s Komitejem za družbene dejavnosti, z ZTKO Ljubljana — Šiška, taborniki, planinci, z DPM v krajevnih skupnostih organiziral čimveč interesnih dejavnosti za pionirje, da bodo počitnice kar najbolj vsebinsko bogate, vedre, prijetne in koristne.

Ob slovenskem kulturnem prazniku, v februarju, bodo imeli pionirji razgovore s književniki, obiskali bodo gledališke predstave, muzeje in razne galerije. V tem mesecu bodo tudi odredna šahovska tekmovanja.

Za dan žena bodo organizirali proslave na šolah in sodelovali na proslavah v KS. Na ta dan bodo pionirji obiskali tudi starejše občanke v domovih starejših občanov in na njihovih domovih. Začelo se bo občinsko šahovsko tekmovanje in pa odredna tekmovanja vesele šole. Na šolah pa bodo ob koncu tekmovanja za bralno značko podelili značke in priznanja.

V aprilu bo občinska proslava bralne značke, občinsko tekmovanje vesele šole, pionirji bodo sodelovali še pri ureditvah spominskih obeležij NOB in spominskih kamnov. Na pohodu po poteh tovarištva in spominov bodo sodelovali vsi mali šolarji iz vseh šišenskih VVO in vsi pionirji iz osnovnih šol. Seveda bodo sodelovali tudi ob slovenskem narodnem prazniku, obletnici ustanovitve OF, in ob prazniku dela.

Kot vsako leto, bodo pionirji naše občine sodelovali v maju mesecu pri kurirčkovi pošti, ki se prične že prvéga marca in konča 26. maja v Trbovljah z VIII. pionirskim partizanskim mitingom. Ta dan bo tudi v Trbovljah zbor pionirjev Jugoslavije.

V maju bodo tudi organizirali pohod po poteh Dolomitskega odreda, ki ima svoj domičil v občini Šiška, v juniju pa bodo pionirji sodelovali na svečanostih ob občinskem prazniku.

Roman Stana

Tudi v prihodnje po avnojskih poteh

Koga motijo pohodi?

Že trinajstič po vrsti so julija letos slovenska mladina, pionirji, pripadniki TO in JLA ter preživelci udeleženci NOV prehodili 203 kilometre dolgo pot, po kateri so pred štiridesetimi leti korakali slovenski odposlanci na II. zasedanje AVNOJ v Jajcu.

Že nekaj mesecev je minilo od tistih juljskih dni, ko so si pohodniki ob koncu pohoda obljubili, da se v prihodnje leto spet dobijo. Delovno srečanje brigadirjev MPB AVNOJ 83 5. novembra v Kamniški Bistrici je bila še ena priložnost za utrjevanje medsebojnih vezi. Analizirali so letošnji pohod, ocenili in kritično spregovorili o napakah, ki se na takšnih pohodih ne smejo več ponavljati. Vse pogosteje je slišati pripombe in vprašanja o upravičenosti takšnih pohodov, zlasti v sedanjih razmerah. Brigadirji, posebej še udeleženci NOV, so zavrnilli vse neutemeljene razloge za ukinitve v prihodnjih letih. Pohodi naj bodo, vendar z večjim poudarkom na spoznavanju krajev, ljudi in njihovih običajev in tudi z nekaj več avtoritete. Koga neki motijo pohodi, če pa po drugi strani ves čas govorimo o prenašanju tradicij na mlajše rodove?

Ob koncu srečanja, ki je potekalo v znamenju 40-letnice AVNOJ, so brigadirji izvolili nov organizacijski odbor, ki se bo takoj lotil priprave na štirinajsti pohod po poteh Avnoja v prihodnje leto. Letosnjega



13. pohoda MPB AVNOJ 83 se je udeležila tudi Anita Muzenič, ki je na nedavnem srečanju v Kamniški Bistrici izrekla željo po snidenju spet v prihodnje leto.

Jože Čurin

septolete® KRKA

tribuna 13